
SUPPORT CULTURE COMMUNITY

WHEN COMPARED TO THE STATE-WIDE TELL THEM FROM ME RESULTS, INDICATIONS ARE...

of students agree 
that they feel good 
about their Culture
when they are at
school

of students agree
that their teachers
have a good
understanding of
their Culture

WHAT IS THE BEST PART ABOUT WORKING WITH YOUR COMMUNITY CONNECTOR?

STUDENT VOICE SURVEY OVERVIEW 2024
Aboriginal Community Connectors (ACC)

The 2024 ACC Student Voice Survey saw 67 responses come in over the course of four
weeks. Below we have collated some of the results from this survey, highlighting some
early findings.

“Everything! I hope the
program continues on as it

it such a worth while
program and I would not
have got to where I am
without their help and

support”

“Support, listening and
able to support with

individual stuff - not feel
shame to ask for help”

“They want the best for me
and always can help and if
they cant help me they get
me someone who can e.g.
doctor, driving instructor

and so on.”

98%
Community Connector is
someone they can trust

 agree 
that their

the people/services that the
Community Connector has
put them in touch with are
helping

93% agree that

92%

agree that they
feel culturally

strong 89%

89% agree that
they feel

connected to
their general
community

71%

Compared to the 2023
state-wide average 63%

56%

Compared to the 2023
state-wide average 44%71% 56%

63% 44%


